

БГУИР и Тайюаньский технологический университет создадут совместные программы для магистрантов

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники и Тайюаньский технологический университет (Китай) договорились о взаимовыгодном сотрудничестве в образовательной сфере, сообщили в пресс-службе БГУИР.



— Коллеги из Тайюаньского технологического университета посетили БГУИР 27 мая, — проинформировали в пресс-службе.
— Гостей встретили первый проректор Максим Давыдов, деканы факультетов и заведующие кафедрами. Делегацию из КНР представили заместитель директора отдела магистратуры и аспирантуры Тайюаньского технологического университета Цзи Цзюйхай, декан факультета программного обеспечения Чжао Цзюаньцзюань и другие.

Целью визита стали презентации образовательных возможностей обоих университетов, а также обсуждение вопросов сотрудничества в образовательной сфере.



— На встрече стороны договорились о начале работы над совместными образовательными программами для магистрантов, — отметили в пресс-службе. — Они будут организованы на английском языке по четырем специальностям.

Тайюаньский технологический университет был основан в 1902 году. Этот многопрофильный вуз специализируется на строительстве и технологиях. Имеет тесные отношения с образовательными учреждениями из США, Японии, Канады, Германии и России. Главный кампус находится в Тайюане, административном центре провинции Шаньси в центре Китая. Список популярных направлений в университете: электроника, биотехника, международная экономика и торговля, экономика, юриспруденция, социальная работа, вычислительная техника, электротехника и автоматика.

В БГУИР обсудили перспективы сотрудничества с Ляонинским политехническим университетом

Фото: пресс-служба БГУИР.

Александр НЕСТЕРОВ